

# ВАРИАНТ

**Уважаемые мысковчане!**

Редакция газеты **ВАРИАНТ** собирает материалы к 50-летию города Мыски. Просим всех, кто имеет фотографии и другие материалы по истории города, предоставлять их в редакцию. Сохранность и возврат гарантируем. Редакция

**УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!**  
ГАЗЕТА "ВАРИАНТ" РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ В РОЗНИЦУ В КИОСКАХ "ЛИГА-ПРЕСС", РАСПОЛОЖЕННЫХ НАПРОТИВ ГОРОДСКОГО РЫНКА И НА АВТОВОЗКАЛЕ.

1 ноября  
вторник 2005г.

**ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ**

№ 130 (6789)

Газета издается с 28 октября 1939г.

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ**

**ИДИТЕ В АРМИЮ.  
РЕБЯТА!**

СТР. 2

**ВОЗВРАЩАЯСЬ К  
НАПЕЧАТАННОМУ**

СТР. 2

**НОВОСТИ  
СПОРТА**

СТР. 3

**РАЗЪЯСНЯЕМ**

СТР. 3

**КРИМИНАЛ**

СТР. 3

**РЕКЛАМА  
ОБЪЯВЛЕНИЯ**

СТР. 4

## СРЕДСТВА НА НОВУЮ ЖИЗНЬ

В будущем году вырастут пособия по беременности и родам. Увеличатся и единовременные выплаты при рождении ребенка, и ежемесячные пособия по уходу за ребенком до 1,5 года.

Об этом сообщила депутат Государственной Думы, первый заместитель председателя Комитета по делам женщин, семьи и детей Тамара Фральцова. Все это предусмотрено в бюджете Фонда социального страхования на 2006 год, соответствующий

законопроект депутаты Госдумы приняли в первом чтении.

С 2006 года при рождении ребенка семья получит 8 тысяч рублей. Таким образом, единовременное пособие вырастет с нынешних шести тысяч сразу на треть. С 500 до 700 рублей в месяц увеличится и ежемесячное пособие по уходу за ребенком, пока ему не исполнится 1,5 года. На эти цели в бюджете фонда заложено 5,3 миллиарда рублей.

С будущего года предполагается также увеличить максимальный размер пособия по временной нетрудоспособности и пособия по беременности и родам. Ежемесячные выплаты по больничным листам вырастут с 12 тысяч 480 рублей до 15 тысяч рублей. На территориях, где действуют районные коэффициенты к заработной плате, сумма этого пособия определяется с их учетом.

(Пресс-служба АКО).

## СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

С 1 по 20 октября 2005 года в городской бюджет поступило 13347,8 тыс. рублей. Средства распределены (в тысячах рублей):

- ОГПС-10 – 35,3.
- Стоматологическая поликлиника – 22,5.
- Управление культуры и кино – 843,7.
- Комитет по образованию – 5946,3.
- Социальный приют для несовершеннолетних – 143,0.
- Финансовый отдел – 89,5.
- Пансионат для одиноких пенсионеров и инвалидов – 169,8.
- Центральная городская больница – 2199,0.
- Администрация города – 145,4.
- УГХ – 2560,5.
- Административно-хозяйственное управление – 138,5.
- Центр социального обслуживания граждан – 207,6.
- Управление по физической культуре, молодежной политике, спорту и туризму – 77,9.
- Администрация Чувашинского сельсовета – 15,4.
- Совет народных депутатов – 112,3.
- Управление социальной защиты населения – 9,9.
- Комитет по управлению муниципальным имуществом – 56,3.
- Совет ветеранов – 43,0.
- Новокузнецкий филиал ОТФ ОМС – 200,0.
- МП «Фармация» – 37,7.

- МУ «ГКЦ» – 24,0.
- ГОВД – 116,8.
- Администрация Подобасского сельсовета – 18,8.
- Вытрезвитель ОВД – 134,6.
- Из областного бюджета поступило:
- 374,0 – субвенция на пожарную охрану;
- 472,4 – детские пособия;
- 316,0 – субвенция на выплату пособия на опекаемых детей;
- 17,3 – субвенция на реализацию мер по соц. защите детей-сирот в части бесплатного проезда;
- 227,2 – субвенция на выплату учебных расходов общеобразовательным учреждениям;
- 161,4 – замена оконных блоков в жилых помещениях участников Великой Отечественной войны;
- 21,0 – бюджетная ссуда для расчетов за проезд детей к местам летнего отдыха и обратно;
- 54,0 – бюджетная ссуда на выплату за методическую литературу за октябрь;
- 43,0 – на реализацию Законов «О погребении» и «О пожарном деле»;
- 9,6 – на социальную поддержку медработников;
- 500,0 – субсидия на частичное возмещение расходов по оплате ЖКУ с направлением на зарплату;
- 500,0 – бюджетная ссуда на ремонт водопроводных сетей;
- 4000,0 – субвенция на выплату зарплаты работникам общеобразовательных учреждений;
- 269,2 – бюджетная ссуда на увеличение ФОТ по учреждениям образования;
- 1000,0 – на покупку квартир детям, оставшимся без попечения родителей;
- 1000,0 – бюджетная ссуда для расчетов с ОАО «Кузбассэнерго»;
- 500,0 – бюджетная ссуда ЖКХ с направлением на зарплату;
- 300,0 – бюджетная ссуда (химреагенты).

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ

Ежедневно по телефону «прямая линия» вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 часов вас ждут в г. Кемерово:

**1 ноября – Рыженков Дмитрий Валерьевич** – начальник департамента пищевой и перерабатывающей промышленности Кемеровской области – тел. 36-35-69.

**2 ноября – Курилов Константин Семенович** – заместитель губернатора области (по здравоохранению и социальной защите населения) – тел. 36-84-88.

**3 ноября – Семенова Татьяна Николаевна** – начальник департамента образования Кемеровской области – тел. 36-43-21.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8-30 до 17.30 часов работает телефон обращений к губернатору области: 58-41-97.



Фото Н. СИМОНОВА.

В минувшую пятницу в городском Центре культуры прошел традиционный День призывника. На снимке: перед будущими воинами выступает вернувшийся домой со службы в армии Алексей Суворов.

ПОДПИСКА - 2006

# ВАРИАНТ

**В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!**

**УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! РЕДАКЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ ПОДПИСКУ НА ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ" НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА.**

"Вариант" - это единственная в городе газета, занесенная в государственный реестр средств массовой информации.

"Вариант" - это:

- полная и достоверная информация о наиболее важных событиях в жизни города Мыски;
- публикация официальных документов городского Совета, администрации города и городских служб;
- полная программа телепередач;
- размещение рекламы и объявлений в кратчайшие сроки и по умеренным расценкам, подписчики газеты размещают свои объявления один раз в полугодие за половину стоимости;
- возможность каждому читателю выступить на страницах газеты по актуальной проблеме.

В связи с резким увеличением расценок на доставку газеты почтой России мы вынуждены увеличить подписную цену. На 1 полугодие 2006 г. она составит 180 руб., для пенсионеров и льготников - 150 руб., без почтовой доставки - 110 руб. (подписчик получает газету в бухгалтерии редакции).

Подписку на газету "Вариант" можно оформить во всех отделениях почтамта, а также в редакции (каб. 27 администрации города).

**РАСПРОСТРАНЕНИЕ В РОЗНИЦУ ОГРАНИЧЕНО!**

Напомним, что почтовая связь предоставляет дополнительные услуги: если вы не имеете почтового ящика, можно заказать доставку до дверей квартиры, на место работы и т.д.

**СРЕДИ ПОДПИСЧИКОВ ПРОВОДИТСЯ РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ!**

ВАШ ВАРИАНТ В МИРЕ ПРЕССЫ!

## ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА

# “В АРМИИ - КЛАССНО!”

**В** ЭТОТ ДЕНЬ – 28 октября – в городском Центре культуры было непривычно тесно и шумно. Всюду в толпе пришедших виделись в основном лишь совсем юные лица. Судя по их оживленным репликам, мероприятие обещало быть необычайно интересным. Да и как мог День призывника, ставший традиционным, быть неинтересным?

Сцена ярко освещена. На огромном экране мелькают кадры военно-патриотической тематики. Зал заполнен до предела. Постепенно прибывают официальные лица: глава муниципального образования «Город Мыски» Ю. А. Торопов, председатель горсовета народных депутатов В. П. Антипин, военный комиссар города А. Л. Лесников, председатель городского совета ветеранов В. Ф. Крупина и другие. Звучат звуки военного марша и в зал под дружные аплодисменты вошли виновники торжества – призывники осеннего призыва 2005 года. Это те, кому предстоит защищать Родину и честь родного города на срочной службе в разных родах войск Российской армии.

Как известно, служба в армии – это своего рода приобщение вчерашнего мальчишки ко взрослой, мужской жизни. После армии самооценка мужчины существенно возрастает, яко же возрастает и его авторитет, на отслужившего в армии парня даже смотрят как-то по-другому!

Обо всем этом, так же как и о необходимости столь важной миссии в жизни каждого мужчины, сказал в приветственной речи глава МО «Город Мыски» Юрий Александрович Торопов:

– Наша страна сейчас находится в сложной геополитической обстановке. Страны Азии перенаселены, а перед ними такой лакомый кусок, как Россия с ее просторами, богатыми природными ресурсами... Вот поэтому нам так необходима сильная, хорошо обученная и вооруженная армия.

Юрий Александрович отметил также, что многие солдаты-срочники из Мысков очень хорошо зарекомендовали себя в таких элитных родах войск, как спецназ, ВДВ, морская пехота, пограничные войска. «Наши» служили даже в почетном пре-



На снимках: перед призывниками выступает А. А. Бардаев; в зале; на сцене – самодеятельные артисты из ансамбля «Авангард».

зидентском полку, и отовсюду о них приходили лишь положительные отзывы.

Председатель Совета народных депутатов Владимир Петрович Антипин пожелал будущим воинам Российской армии умных командиров, крепкой армейской дружбы и, процитировав известное латинское выражение «Хочешь мира – готовься к войне», подчеркнул этим, что на страну с сильной армией другие страны напасть поостерегутся.

Четко и по-военному лаконично напутствовал призывников военный комиссар города Андрей Львович Лесников. Он от-

метил, что нынешний призыв отпускает из Мысков на службу в армию парней умных, физических и морально подготовленных, и вручил Юрию Александровичу Торопову как председателю мобилизационной комиссии Мысков Почетную грамоту от председателя областной мобилизационной комиссии. Эта награда была вручена Ю. А. Торопову за хорошую организацию в Мысках мобилизационной работы.

О своей боевой молодости, о солдатской взаимовыручке, о том, что именно желание защитить Родину вело воинов на поля сражений в годы Великой Отечественной войны, рассказала в своем выступлении председатель совета ветеранов Валентина Федоровна Крупина. А отец Виктор напомнил о том, что именно обращение к Богу, святые молитвы помогли в сражениях таким великим русским воинам, как Дмитрий Донской, Александр Невский, Александр Суворов и призвал будущих солдат перед отправкой в армию обязательно посетить церковь.

Далее не менее проникновенно к призывникам обратились председатель общественной организации ветеранов Афганистана А. Г. Колышкин, капитан 2 ранга подводной лодки К-195 «Вилючинск» Андрей Алексеевич Бардаев. О жизни подводников собравшимся был показан небольшой видеофильм, и мысковчане еще раз смогли по достоинству оценить возможности киноvideоцентра в ГЦК.

Очень интересно обратился к будущим солдатам Алексей Суворов, теперь уже «дембель»:

– Идите в армию, пацаны, там ништяк!

Мероприятие, посвященное Дню призывника, было «обставлено» отличными концертными номерами, конкурсами, сюрпризами. Будущие воины России наверняка отправятся к месту своей службы в хорошем настроении.

А. АДАМСОНС.



Фото Н. СИМОНОВА

## АРХИВНЫЙ ОТДЕЛ ИНФОРМИРУЕТ

С 1.01.2005 г. по 31.10.2005 г. в архивный отдел администрации муниципального образования «Город Мыски» поступили документы по личному составу (приказы по кадрам, лицевые счета, личные карточки уволенных) следующих предприятий: ОАО «Мысковский хлебокомбинат», ЗАО Мысковское монтажное управление «Запсибсантехмонтаж», МУП ЖКХ «Ключевой», ОАО «ТУ ЗЖБК», ЗАО «Сибирский лес».

Документы по личному составу таких предприятий, как кирпичный завод, ТОО «Искра», Мысковское строительное управление, Сибиргинское разрезостроительное управление, комбикормовый завод (за годы строительства), Мысковский смесшторг, общепит в архив на хранение не сдавались.

Документы по смесшторгу находятся в архиве ОАО «МКЦ» по ул.

Вокзальная, 2а (оптовый рынок в п. Притомский), по общепиту – по ул. Кузбасская, 20а (детский сад «Рошица»).

Оформление документов на пенсию начинается не с архивного отдела, а с пенсионного фонда, либо с отдела кадров того предприятия, на котором работаете в данный момент. Специалисты дадут

квалифицированные рекомендации по сбору необходимых документов для оформления пенсии или ее перерасчета.

В архивный отдел для получения нужной информации приходите обязательно с трудовой книжкой и паспортом.

Дни и часы приема граждан в архивном отделе: понедельник, вторник, четверг с 9.00 до 12.00 часов. Телефон для справок 2-01-04.

Т. БАЧУРИНА,  
начальник архивного отдела.

## ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

### ЭТО ЛИ НЕ ПОВОД?

В номере «Варианта» от 9 августа этого года была напечатана статья под заголовком «Где пообедать пенсионеру?», в которой мы, инвалиды, выразили крик души по поводу того, что бывшая столовая в поселке Ключевом, отстроенная еще в советские времена, ныне находится в жалком, бездействующем состоянии, с разбитыми окнами и никому как будто не нужна. Но, видимо, не такая уж она не нужная для ловких предпринимателей в их личных целях, но только не для стариков, которые пытаются решить проблему: где и как пообедать за приемлемую цену одинокому пенсионеру, не способному самостоятельно сварить себе еду. Для нас это вовсе нешуточная проблема. Ветеран войны С. С. Куклин высказался откровенно:

– Живу в своем доме, стоять у плиты не могу: ноги большие, врачи пророчат мне ампутацию. Жена предвидела исход моей болезни, уехала Томск, якобы к дочери. А дочь написала: «Папа, не волнуйся, мама старика себе нашла». Вот и ползаю на коленях, обихаживаю, как придется, дом. С удовольствием бы поел в столовой горячего, взял бы домой щец и котлетку-другую, как в старые добрые времена. Вместо этого нас посылают в кафе. Зашел я однажды в такое вот заведение на втором районе – там пьанчуг полно, первое блюдо не готовят.

Не один Куклин в таком положении. Всухомятку питается участник войны А. А. Кияйкин. Старик потерял руку, недавно похоронил жену. Картошку не может почистить. Каково престарелому инвалиду питаться всухомятку... сыновья живут отдельно, не оказывают помощи, а опека соцработника ему не положена – мол, дети есть. Подсчитать, так нуждающихся в нормальном столовском питании (а не в проспиртованных кафе-забегаловках) наберется больше сотни. Это ли не повод для городского Совета депутатов взяться за решение острой проблемы, облегчить жизнь старикам. Конечно, у депутатов, возможно, дел невпроворот. Но социальные вопросы должны стоять на первом плане, от них нельзя уходить. Раньше депутаты были на виду, а ныне мы даже не знаем, кто пребывает в этой роли в Ключевом. О какой социальной справедливости можно говорить? Даже не ответили на статью. Старики не просят подачки, они хотят жить нормально. Ну, ликвидировали множество того, что считалось благом, но чех-то № 1, как называли общепит, должен жить во все времена! Если это проигнорировать, то на приближающихся выборах городских депутатов пожилые избиратели обязательно дадут свою оценку не в пользу власти. Мы повторяем: проблему можно решить. Ведь сумели же решить ее в пользу инвалидов и престарелых в соседнем Новокузнецке. А у нас в Мысках почти в каждом доме открыто на первых этажах по 2-3 торговых точки, продающих одни и те же товары, но нет ни одной доступной столовой. Пишем эту статью с целью услышать голос депутатов и восстановить столовую поселка Ключевого.

А. Пахотин, В. Гриценко,  
А. Кияйкин,  
Н. Федосов, Е. Белобородов,  
В. Мазитов,  
В. Жирных, А. Шушков,  
инвалиды.



### НА ПРИЗ ГЛАВЫ ГОРОДА

В нашем городе в 2002 году был проведен первый областной юношеский турнир по боксу на призы главы города Ю. А. Торопова. Ранг турнира не изменился и в 2003, а в прошлом году он стал Всероссийским класса «Б» с нормой присвоения кандидата в мастера спорта.

Всероссийским он стал благодаря тому, что спортуправление все предыдущие турниры провело на высоком организационном уровне.

Второй Всероссийский турнир пройдет 2-4 декабря на сцене городского Центра культуры. Особенность турнира в том, что он является единственным соревнованием в Кузбассе среди взрослых.

Спортуправление уже разослало положение в городе Кузбасса, а также Хакасию, Новосибирскую область и Красноярский край.

Создан оргкомитет, который уже начал подготовку к турниру, и будет сделано все возможное, чтобы соревнование прошло на высоком уровне.

### УСПЕХИ ВЕТЕРАНА

В последнее время активное участие в различных соревнованиях областного ранга по шахматам принимает международный мастер Борис Абрамов.

В турнире среди команд угольных компаний Кузбасса на призы Героя Социалистического Труда В. П. Романова, который проходил в г. Кемерово, команда ОАО «Южный Кузбасс» разделила 3-4 места из семи коллективов.

В составе команды выступили Борис Абрамов и кандидат в мастера спорта Алексей Чичулин. Надо отметить, что Абрамов набрал на своей доске 8,5 очка из 11 возможных, что является высоким показателем.

На проходившем в Новокузнецке отборочном турнире фестиваля «Кузбасс-2005» Борис показал хороший результат и без проблем пробился в финал. В главном турнире фестиваля на Кубок губернатора Кемеровской области А. Г. Тулеева, где участвовало 40 человек, Борис Абрамов разделил 10-15 место среди сильнейших шахматистов Кузбасса.

В чемпионате Кузбасса по классическим шахматам, который проводился в новом городском шахматном клубе, Абрамов разделил 6-9 место из 49 участников. Шахматному клубу присвоено имя Михаила Ивановича Найдова, действующего председателя федерации шахмат Кузбасса.

В Междуреченске состоялся международный турнир, посвященный 50-летию образования города. Из двенадцати шахматистов Абрамов занял 5-7 место.

В чемпионате Кузбасса среди ветеранов, который проходил в г. Прокопьевске, Борис добился отличного успеха. Он стал чемпионом по быстрым шахматам и завоевал бронзовую медаль в классических.

Пожелаем ветерану новых успехов и достижений, красивой комбинационной игры на шахматной доске.

### СУББОТНИКИ СПОРТСМЕНОВ

В октябре на шести спортивных сооружениях работниками спортуправления и учащимися секций вместе с тренерами-преподавателями ДЮСШ проведены субботники, в которых приняло участие более ста пятидесяти человек.

На сооружениях, стадионах вырублена мелкая поросль кустарников, собран мусор и листья.

Сплено 17 тополей, особенно «порезвились» пилы на стадионе «Ключевой» и возле спортивного зала «Юбилейный». На очистку территории этих объектов выезжали работники управления. Теперь в спортзале стало светлей, листья не будут падать на крышу, и она от этого не будет гнить.

Сделано много, теперь необходимо чистоту поддерживать. И, как говорится, до будущих весенних субботников!

**А. КОМАРОВ,**  
начальник спортуправления.

### ВЫСОКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В г. Новокузнецке во Дворце спорта «Витязь» прошел чемпионат Кузбасса по каратэ в возрастных группах среди детей, юношей, кадетов, юниоров и взрослых.

Хорошие результаты показали наши спортсмены. В спортивных поединках (кумитэ) первые места заняли Руслан Ганбаров (12-13 лет, свыше 50 кг) и Андрей Малышев (14-15 лет, до 60 кг). «Серебро» чемпионата у Дарьи Кашириной (12-13 лет, до 45 кг) и Вадима Кузнецова (14-15 лет, до 45 кг).

Поздравляем ребят с победой!

**А. СЕРБЕГЕШЕВ,**  
тренер по каратэ.



## МАЛОЛЕТНИЕ... "ЗВЕРИ"

По итогам 9 месяцев 2005 года несовершеннолетними нашего города было совершено 60 преступлений, в 2004 году за аналогичный период – 96.

Несмотря на общее снижение подростковой преступности, наблюдается рост тяжких и особо тяжких преступлений, таких, как грабежи (11 фактов), извращенные насильственные действия сексуального характера, совершаемые мальчиками, не достигшими возраста уголовной ответственности, в отношении того же пола (2), групповые избиения (2), убийства (3). О последнем из них хотелось бы рассказать подробнее.

17 сентября 2005 года рядом с дорогой, ведущей в пос. Берензас, был обнаружен труп раздетой женщины с гематомой в области шеи и разбитой головой. Установлено, что труп принадлежит гр. Ивановой, 1965 г. р., которая 15 сентября 2005 г. возвращалась из леса, куда ходила за грибами. Двое знакомых ей ребят предложили подвезти на мотоцикле до пос. Подобас, гр. Иванова согласилась.

Выехав за пределы Берензаса, подростки свернули с дороги, где совершили сексуальные действия насильственного характера в отношении Ивановой и впоследствии забили ее до смерти палками. Преступление было раскрыто сотрудниками уголовного розыска по горячим следам в течение суток.

По роду своей деятельности мы привыкли к информации о преступ-

лениях, совершаемых подростками, но в этом году многие преступления поразили нас своей жестокостью. Всего в группах совершено 28 преступлений (2004 г. – 53), в том числе совместно со взрослыми 9 преступлений (2004 г. – 39).

За вовлечение несовершеннолетних в совершение преступных деяний к уголовной ответственности по ст. 150 УК РФ привлечены четверо взрослых.

За 9 месяцев 2005 года в ОВД г. Мыски было доставлено за различные правонарушения 202 несовершеннолетних:

- в нетрезвом виде – 60 подростков;
- в наркотическом – 1, токсическом – 25;
- требующих помощи со стороны государства 61 человек.

В преступлениях приняло участие 49 несовершеннолетних (2004 г. – 55). Возраст участников преступлений: 14 лет – 5 несовершеннолетних, 15 лет – 8 несовершеннолетних, 16 лет – 18 несовершеннолетних, 17 лет – 18 несовершеннолетних.

На учете в ОДН состоит 119 подростков, за 9 мес. 2005 г. было поставлено на учет 64 правонарушителя, снято с исправлением 34.

Чтобы снизить количество преступлений несовершеннолетних, службами города была успешно проведена операция «Подорожник», которая проходила с 12 мая по 30 сентября, главной целью которой являлась организация летнего досуга несовершеннолетних, профилакти-

ка употребления алкогольных, наркотических средств.

За летний период временно был трудоустроен 371 несовершеннолетний, из них состоящих на учете – 15. В результате, по сравнению с 2004 годом, количество преступлений, совершенных подростками за июнь, июль, август, сократилось на 38%.

Для дальнейшего сдерживания подростковой преступности отдел внутренних дел г. Мыски планирует провести следующие мероприятия: операции «Дети улиц», «Геймер», «Милиция и дети», «Будущее без наркотиков».

Все эти операции направлены на выявление несовершеннолетних правонарушителей, профилактику употребления наркотических, алкогольных, токсических веществ, а также оказание помощи детям, которые проживают в опасных социальных условиях.

В проведении данных операций могут участвовать не только сотрудники милиции и представители систем профилактики города, но также граждане любого возраста, неравнодушные к проблемам нашего общества.

Поэтому, если у кого-то возникнет такое желание, можете обращаться в службу отделения по делам несовершеннолетних по телефону 2-11-63.

**О. СМОЛИНА,**  
начальник ОДН,  
ст. лейтенант милиции.

### РАЗЪЯСНЯЕМ

## ДОГОВОР ИПОТЕКИ (ЗАЛОГА) НЕДВИЖИМОСТИ

В течение последних лет внимание к залого недвижимости стремительно возрастает как со стороны государства, так и граждан. Ипотека является наиболее распространенной формой залога, одним из самых предпочтительных способов обеспечения обязательств.

В соответствии с Федеральным законом от 16.07.1998 г. № 102-ФЗ «Об ипотеке (залоге) недвижимости» ипотека оформляется путем составления договора в простой письменной форме, который подлежит государственной регистрации (в Главном управлении Федеральной регистрационной службы по Кемеровской области) и считается заключенным и порождает правовые последствия с момента такой регистрации. Междуреченский отдел Главного управления расположен по адресу: г. Междуреченск, ул. Юности, 10.

В договоре об ипотеке обязательно должны быть указаны предмет ипотеки, его оценка, существо, размер и срок исполнения обязательства, обеспечиваемого ипотекой.

Предмет ипотеки определяется в договоре указанием его наименования (квартира, жилой дом, земельный участок и др.), места нахождения и достаточным для идентификации этого предмета описанием. Также должно быть указано право, в силу которого имущество, являющееся предметом ипотеки, принадлежит залогодателю (например, право собственности), и наименование органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, зарегистрировавшего это право залогодателя.

Оценка предмета ипотеки определяется в соответствии с законодательством Российской Федерации по соглашению залогодателя с залогодержателем и указывается в договоре об ипотеке в денежном выражении.

Следующее требование к договору ипотеки – это само существо, его размер и срок исполнения обязательства, обеспеченного ипотекой.

Обязательство, обеспечиваемое ипотекой, должно быть названо в договоре об ипотеке с указанием его суммы, основания возникновения и срока исполнения. В тех случаях, когда это обязательство основано на каком-либо договоре, должны быть указаны стороны этого договора, дата и место его заключения. Если сумма обеспечиваемого ипотекой обязательства подлежит определению в будущем, в договоре об ипотеке должны быть указаны порядок и другие необходимые условия ее определения.

Если обеспечиваемое ипотекой обязательство подлежит исполнению по частям, в договоре об ипотеке должны быть указаны сроки (периодичность) соответствующих платежей и их размеры либо условия, позволяющие определить эти размеры.

Если права залогодержателя удостоверяются закладной, это также указывается в договоре об ипотеке, за исключением случаев выдачи закладной при ипотеке в силу закона.

Государственная регистрация ипотеки, возникающей в силу договора об ипотеке, осуществляется на основании совместного заявления залогодателя и залогодержателя. Договор об ипотеке может быть нотариально удостоверен по желанию сторон.

Для государственной регистрации ипотеки, возникающей в силу договора об ипотеке, в Главное управление должны быть представлены следующие документы:

- договор об ипотеке и его копия;
- документы, указанные в договоре об ипотеке в качестве приложений;
- документ об уплате государственной пошлины;
- иные документы, необходимые для государственной регистрации ипотеки в соответствии с Законом о регистрации.

Государственная регистрация ипотеки осуществляется путем совершения регистрационной записи об ипотеке в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП) и удостоверяется путем надписи на договоре об ипотеке.

Договор ипотеки должен быть зарегистрирован в течение одного месяца со дня поступления необходимых для ее регистрации документов.

Государственная пошлина за государственную регистрацию договора об ипотеке и ипотеки, как ограничения (обременения) прав на недвижимое имущество, включая внесение соответствующих записей в ЕГРП и выдачу документов о государственной регистрации, составляет:

- физическим лицам – 500 рублей;
- организациям – 2000 рублей.

За регистрацию соглашения об изменении или о расторжении договора об ипотеке, включая внесение соответствующих изменений в записи ЕГРП:

- физическим лицам – 100 рублей;
- организациям – 300 рублей.

Регистрационная запись об ипотеке погашается на основании заявления законного владельца закладной, совместного заявления залогодателя и залогодержателя либо на основании решения суда, арбитражного суда или третейского суда о прекращении ипотеки.

В том случае, если права залогодержателя удостоверялись закладной, при погашении регистрационной записи об ипотеке в связи с прекращением ипотеки закладная аннулируется. Аннулированная закладная передается ранее обязанному по ней лицу по его требованию.

**Т. ГУСАКОВА,**  
начальник  
Междуреченского отдела  
Главного управления  
Федеральной  
регистрационной службы  
по Кемеровской области.

# ОСТОРОЖНО: ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА!

В этом году уровень непроизводственного травматизма на Кузбасском отделении дороги снизился, но имеющиеся случаи свидетельствуют о недисциплинированности, неосторожности, можно сказать, преступной небрежности пассажиров и пешеходов. В результате этого на обслуживаемой нами территории за последнее время произошло два трагических случая.

Особое беспокойство вызывает детский травматизм. Так, 9.07.05 г. в 23 часа 35 минут местного времени блокпост 107 станции Карлык - несовершеннолетняя Н., проживающая в г. Новокузнецке, учащаяся школы с группой подростков шла по направлению от Мысков на станцию Карлык по платформе вдоль пути. В это время по данному пути шел грузовой поезд. Машинист В. А. Трофимчук подав сигнал большой громкости. За 50-80 метров до поезда Н. вошла в колею 1 пути и повернулась лицом к локомотиву. Машинист применил экстренное торможение. Девушка в непосредственной близости от электровазона попыталась выйти из колеи в междупутье, но не успела и была сбита левой стороной локомотива. После остановки поезда помощник машиниста А. А. Третьяков вышел на место происшествия. Девушка лежала на краю перрона, рядом стояли 3 парня и 2 девушки. Один из парней вызвал по сотовому телефону скорую помощь, но исход несчастного случая был смертельным. Пострадавшая была доставлена в морг города Новокузнецка.

Причина несчастного случая: нарушение правил безопасности граждан на железнодорожном транспорте самой пострадавшей.

25 октября 2005 года в вечернее время 19 часов 09 минут грузовой поезд 3/616 следовал в направлении «Мыски-Междуреченск» под управлением машиниста Е. В. Беседского. Смеркалось, были включены габаритные огни, видимость прямая более 500 м.

Когда проехали переезд на 50 км, то увидели, как неожиданно с обочины поднялся мужчина, встал на бетонную шпалу у рельса, повернулся спиной к поезду, на громкие сигналы электровазона не реагировал. Машинист применил экстренное торможение, но наезд предотвратить не представилось возможным, мужчина был сбит. Когда поезд остановился, помощник машиниста подбежал к пострадавшему, который лежал в 5 метрах на обочине с черепно-мозговой травмой без признаков жизни. К пострадавшему подбежал мужчина в камуфляжной одежде, как впоследствии выяснилось, гражданин К. в состоянии алкогольного опьянения с рацией. Он пояснил, что это его сослуживец А., 1980 г. р., который, со слов К., употреблял накануне спиртное.

Приехавшая на место происшествия оперативная группа ЛОВД установила: охранники садоводческого общества «Малинка» А. и К., жители г. Мысков, во время работы выпили спиртного, через железнодорожный мост пришли на 50 км с целью предотвратить хищения, установили засаду. Гражданин А., увидев на обратной стороне подростков, следовавших к мосту, не убедившись в отсутствии движущегося подвижного состава, выбежал на путь, где был смертельно травмирован локомотивом.

Еще раз напоминаем взрослым и детям: не надо забывать правила безопасности движения на железной дороге.

**З. ВОРОНКОВА,**  
заместитель начальника  
стрелковой команды на ст.  
Междуреченск.

## УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

4 ноября впервые отмечается государственный праздник – День народного единства. В связи с этим местное отделение партии «Единая Россия» совместно с комитетом по образованию проводят акцию «Принеси книгу». Предлагаем мысковчанам, имеющим домашние библиотеки, подарить одну или несколько книг школьным, городским детским и взрослым библиотекам, а книги, представляющие исторический интерес, - городскому музею. Этим вы пополните фонд библиотек и будете способствовать приобщению к культуре взрослых и юных сограждан.

Оргкомитет.

Администрация, профком и весь коллектив **Томь-Усинского горноэнерготранспортного колледжа** сердечно поздравляют с Юбилеем Тамару Григорьевну **МАЛЮТИНУ!** *Желаем в жизни Вам успеха, поменьше слез, побольше смеха, дорогу в жизни подлинней и много радости на ней! Пусть каждый Ваш обычный день в прекрасный праздник превратится и никогда печали тень в Ваших глазах не отразится!*

Крепкого здоровья, новых творческих, профессиональных успехов, личного счастья, благополучия Вашей семье!

Поздравляем с Юбилеем нашу любимую и уважаемую **Нину Алексеевну МИХАЙЛОВУ!** *От всей души примите поздравления в прекрасный юбилейный день рождения! Желаем крепкого здоровья, долголетия, благополучия во всем, удач больших, тепла, внимания от близких и родных!*

**А. ДУБРОВИНА** и весь коллектив ООО «Торзас».

**КУПЛЮ ЭКГ. ЗАПЧАСТИ**  
8-901-929-7423 ЭШ 10/70, СБШ200

## ТРУДОУСТРОЙСТВО:

ООО «ЗСМ» примет на постоянную работу: водителей с категорией Е; машинистов экскаватора ЭКГ; электрогазосварщиков 3-5 разрядов; машинистов (кочегаров) котельной на угле 3-4 разрядов; секретаря-референта. Обращаться: г. Мыски, п. Карчит; телефон 2-19-13, 2-08-21.

О А О Разрез «Сибиргинский» срочно требуются водители на автогидроподъемник. Обращаться в отдел кадров; тел. 9-54-55.

## МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ООО «СТРОЙКОМПЛЕКТАЦИЯ»

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ  
В РЕГИОНЕ ОТ 550 РУБЛЕЙ

БОЛЕЕ 50 МОДЕЛЕЙ

Мы ждем Вас по адресу  
м-н ГРЭС, ул. ЭНЕРГЕТИКОВ, 5  
ТАС «СОФЬЯ», ПАВИЛЬОН № 8

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПРИНИМАЮТСЯ ПО АДРЕСУ: УЛ. СЕРАФИМОВИЧА 4,  
РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ВАРИАНТ», КАБ. № 27.  
СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 2-12-07, 2-11-25

Сообщение о существенном факте  
«Сведения о фактах, повлекших разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов»

### Общие сведения

- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование): Открытое акционерное общество Разрез «Сибиргинский».
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента: ОАО Разрез «Сибиргинский».
- 1.3. Место нахождения эмитента: Россия, Кемеровская область, г. Мыски.
- 1.4. ОГРН эмитента: 1024201429834.
- 1.5. ИНН эмитента: 4215001481.
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом: 10380-F.
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемый эмитентом для раскрытия информации: <http://www.Mechel.ru/investors/enclosure/kuzaffilindex.wbp>
- 1.8. Название периодического печатного издания (изданий), используемого эмитентом для опубликования информации: Информационный бюллетень «Приложение к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам», газета «Вариант».
- 1.9. Код (коды) существенного факта (фактов): 0310380F26102005.

### 2. Содержание сообщения

- 2.1. Факт (факты), повлекший разовое увеличение чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: увеличение товарной стоимости на продукцию (уголь), увеличение объема добычи угля.
- 2.2. Дата появления факта (фактов), повлекшего за собой разовое увеличение (уменьшение) чистой прибыли или чистых убытков эмитента более чем на 10 процентов: 26 октября 2005 года.
- 2.3. Значение чистого убытка эмитента за отчетный период (квартал), предшествующий отчетному периоду, в котором появился соответствующий факт (факты): чистый убыток равен 34987 тыс. руб., II квартал 2005 г.;
- 2.4. Значение чистой прибыли эмитента за отчетный период (квартал), в котором появился соответствующий факт (факты): 79051 тыс. руб., III квартал 2005 г.;
- 2.5. Изменение чистой прибыли эмитента в абсолютном и процентном отношении: чистая прибыль увеличилась на 114038 тыс. руб., что составляет 325,94%.

### 3. Подпись

- 3.1. Директор  
ОАО Разрез «Сибиргинский» подпись Ю. Н. Ефименко
- 3.2. Дата «26» октября 2005 г. М.П.
- 3.3. Главный бухгалтер эмитента подпись А. А. Власевская
- 3.4. Дата «26» октября 2005 г.

## КУРСЫ КРОЙКИ И ШИТЬЯ

Учитесь кроить и шить одежду сами!  
Быстрый и точный крой на любую фигуру,  
автор А. Я. Аксенова.

Первый урок состоится  
6 ноября 2005 г. в 9.30 час.  
По адресу: 2-й р-он, ул. 50 лет Победы, 6,  
ателее "У Елены".  
Тел. 4-38-42, с 8 до 10 час.

## НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ

ПЛАТНОВ И ШАЛЕЙ ИЗ  
ПАВЛОВСКОГО ПОСАДА  
Всегда желанный подарок!  
В ассортименте  
\* ПОСТЕЛЬНОЕ ПОЛОТНО  
\* ПОРТЬЕРЫ  
\* ТЮЛЬ  
Приглашаем за покупками!  
м-н ГРЭС, ул. Кузнецкая, 5  
(со стороны стоматологии «У Светланы»).

## ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру в центре, 28/45 п/д., 3 этаж. Тел 2-24-70, 2-48-05, 8-904-968-0505.

2-комнатную кв-ру в центре, комнаты изолированные, 2 этаж. Тел. 8-906-924-1500.

А/м «Тойота-Корона», 1993 г. в., объем 1,8, 125 л. с., расход 7,5 л на 100 км, о. т. с., цена 140 т. р. Тел. 2-45-95, 8-923-624-7960.

ВАЗ-21063, 1992 г. в., х. т. с. Тел. 8-905-916-7180.

Поросят 1,5 мес. Обращаться: 1-й р-он, ул. Почтовая, 83. Тел. 4-46-37.

Прошу вернуть за вознаграждение среднеазиатскую овчарку (кобель), возраст 3 года, окрас светло-серый, которая убежала 25 октября из дома с ошейником. Тел. 8-960-935-2520, 8-905-948-2983.

Следующий номер газеты выйдет в пятницу, 4 ноября, с программой телевидения.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ТЕМПЕРАТУРА	ДЕНЬ		ВЕТЕР	ОБЛАЧНОСТЬ	ОСАДКИ
	НОЧЬЮ	НОЧЬЮ			
2 СРЕДА	-3	-4	3м/с (ЮЗ)		
3 ЧЕТВЕРГ	-6	-10	3м/с (З)		
4 ПЯТНИЦА	-9	-14	2м/с (З)		
5 СУББОТА	-7	-9	1м/с (З)		

по ГОРОДУ МЫСКИ

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение «Редакция газеты "Вариант"»

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением «ИПР» России. Свидетельство о регистрации № ПМ 12-1272 от 26 июня 2002г.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджикидзе, 11, полиграфкомбинат.  
Время подписания в печать 17 часов.  
Объем: Вторник - 1 - печатный лист, суббота - 2 - печатных листа.  
Выходит 2 раза в неделю.  
Индекс 51917. Тираж 2625.

Дизайн и верстка Д.В. Сидоров

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.

редактор - 2-04-28  
зам. редактора и ответственный секретарь (В.И. Басов) - 2-11-25  
отдел информации (Л.И. Русанова) - 2-01-44  
отдел городской жизни (С.П. Адамсон) - 2-25-57  
бухгалтер (Т.С. Коваленко) - 2-12-07  
PPvariant@mail.ru

Гл. редактор С.А. ГОЛИШЕВ

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов статей. Всю ответственность за рекламные объявления несет рекламодатель.